



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會林宇滔議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2022年12月9日第1171/E898/VII/GPAL/2022號公函轉來林宇滔議員於2022年12月2日提出，行政長官辦公室於2022年12月12日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 有關協議程序仍在進行中，未有進一步消息。

對問題2.及3. 特區政府會按《粵港澳大灣區發展規劃綱要》、《橫琴粵澳深度合作區建設總體方案》、“澳車北上”等政策的推行，推進駕照互認的工作。特區政府過去持續聽取社會各方對駕照互認之意見，並出席立法會口頭質詢及辯論與議員討論。

就外來駕駛者在澳駕駛應注意的事項，本局已製作宣傳單張並上載至本局網站：

http://www.dsat.gov.mo/dsat/events_detail.aspx?a_id=400282。

交通事務局局長
林衍新